



ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 4

Засідання координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Волинській обласній державній адміністрації

м. Луцьк

27 червня 2024 року

Місце проведення: овальна зала
Волинської обласної ради
(Київський майдан, 9, м. Луцьк)

Учасники: члени Волинської координаційної ради з питань
утвердження української національної та громадянської
ідентичності
14 – дистанційно,

Головуючий: Юрій Тананайський – заступник голови громадської
організації «Школа безпеки та виживання “Тивер”»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Імплементация Закону України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності».
2. Про проведені заходи за Обласною цільовою соціальною програмою національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2021-2025 року у II кварталі поточного року та заплановані на III квартал Департаментом культури молоді та спорту Волинської обласної державної адміністрації та Управлінням освіти і науки Волинської облдержадміністрації, а саме Комунальним закладом «Волинський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді Волинської обласної ради».
3. Різне.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:

По першому питанню:

Доповідач: Анна Герасимюк – начальник відділу молодіжної політики управління молоді та спорту Департаменту культури, молоді та спорту Волинської обласної державної адміністрації.

СЛУХАЛИ:

Анну Герасимюк, яка розповіла про подальші кроки та плани реалізації Закону України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності», зокрема про реалізацію Обласної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2021-2025 роки, яка затверджена рішенням Волинської обласної ради від 13 жовтня 2020 року № 32/17, завдяки якій відбуваються заходи, спрямовані на удосконалення національно-патріотичного виховання та формування громадянської свідомості у молодого покоління.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 14, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

Прискорити процес створення координаційних рад з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районних, військових адміністраціях та міських, селищних, сільських радах. Вжити заходів щодо ефективної діяльності існуючих закладів освіти, закладів культури, молодіжних центрів у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності та щодо збільшення мережі закладів, які безпосередньо працюють у сфері української національної та громадянської ідентичності.

По другому питанню:

ВИСТУПИЛИ:

1. Анна Герасимюк, яка проінформувала про проведені заходи за Обласною цільовою соціальною програмою національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2021-2025 року у II кварталі поточного року та заплановані на III квартал Департаментом культури молоді та спорту Волинської обласної державної адміністрації та Управлінням освіти і науки Волинської облдержадміністрації, а саме Комунальним закладом «Волинський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді Волинської обласної ради».

2. Віталій Заянчуковський, в.о. директора Волинського обласного центру національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді Волинської обласної ради (далі – Центр), який розповів про співпрацю Центру з профільним департаментом та про здійснену роботу упродовж 2024 року.

Зокрема Центром організовано обласний військово-патріотичний семінар-навчання для педагогів області з керування БПЛА, домедичної підготовки та проведено обласний семінар-навчання з БПЛА для педагогів області (теоретичний курс з керування з FPV, заняття на симуляторі, практичні польоти на дронах), проведено обласний тренінг-навчання для виховних кадрів Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), розглянуто актуальні питання національно-патріотичного виховання молоді, проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-спортивної гри «Сокіл» («Джура»), обласну онлайн-

вікторину «Відун», обласні змагання з надання першої домедичної допомоги, обласні змагання «Волинська Січ – 2024», обласний онлайн-конкурс ватр «Слава Героям» та ін.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 14, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію взяти до відома. Продовжити реалізацію Обласної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2021-2025 роки у 2024 році.

Головуючий на засіданні


Юрій ТАНАНАЙСЬКИЙ

Секретар засідання

0.2

Олександр ХВИЩУК